

招商引资项目687个 投资额1603亿元

第十一届合肥农交会"成绩单"发布

星报讯(记者 张贤良) 10月11日至13日,第十 一届中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会在合肥 成功举办。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing. com)、掌中安徽记者昨日从中国安徽名优农产品暨农 业产业化交易会成果发布会上获悉,本届农交会招商引 资项目687个,投资额达1603亿元,比上年增加100多 亿;精选56个重大项目在现场集中签约,总金额达 466.5亿元。展会现场销售额达1.2亿元;签订贸易订单 2173份,合同金额23.2亿元,比上届增加4.2亿元。

记者了解到,本届农交会紧扣"生态·品牌·开放· 创新"主题,共设九个展区、100多个展厅,面积约10万 平方米。共有5000多家经营主体、采购商、金融机构和 科研机构参展参会,比上届增加1000余家。其中,省内 参展、参会企业、专业合作社、家庭农场有3000多家;外 省区市和新疆建设兵团均组团参展,省外参展企业400 多家,其中国家重点农业产业化龙头企业有192家,台 湾地区有30家企业参展;德国、法国、俄罗斯、印度等 20个国家的22家企业参展。此外,土耳其、菲律宾、阿 联酋等驻华使馆官员及贝宁、哥斯达黎加等50多位外

本届农交会展示各类产品2.5万余种,比上年增加 2000多种。有六安瓜片、黄山山珍、金玉滁菊、亳州花 茶、泗县金丝绞瓜等"皖美农品",有新疆红枣、青海牦牛 肉、内蒙奶制品、台湾水果、法国红酒等体现地域特色的 产品,有中药材、蜜饯、豆制品等农产品加工品,有休闲 农业的精品路线、特色景点和农家菜,有种子、农机、农 药等领域的新品种、新产品、新工艺、新机械,还有"数字 果园""物联网数据视频系统"等体现互联网+农业的新 模式、新技术。

本届农交会全国各省区市均组织企业参展参会, 亚、非、欧、美洲等28个国家和地区客商、代表踊跃参 加,合肥农交会已向"走出国门、唱响世界"方向迈进。

我省各市展馆均设立了扶贫展区或展柜,430个参 展主体展销产品近2600种,现场销售额718万元,达成 签约意向1.69亿元。大会设立全国贫困地区特色农产品 展示展销专区,24个省的52个参展主体展销产品400多 种,现场销售额375万元,达成签约意向1600万元。此 外,展会期间农业农村部组织开展了"贫困地区龙头企业 专题培训会",传授产业扶贫先进理念和经验做法。

本届农交会更加注重观众体验需求和农村文化宣 传,引入了一批乡村体验项目和农村非物质文化遗产展 示,全方位、多层次展示我省休闲农业和乡村旅游精品 线路、精品园区。

十年来,"逛农展"已成为合肥市民朋友们一年一 度的"保留节目"。本届农交会现场名优农产品琳琅 满目、各类农业品牌百花齐放,吸引了10多万名群众 和2万余名专业观众到会参观、购物,十月的合肥掀起 了"农展潮"。

准南市11个项目农交会首日成功签约

星报讯(苏强 记者 吴传贤) 10月11日上 午,中国安徽名优农产品暨农业产业化交易会(2019.合 肥)安徽农业招商项目推介暨签约仪式在合肥滨湖国际 会展中心登录大厅举行。淮南市11个项目在农交会首 日成功签约。

据了解,淮南市此次成功签约的项目涉及现代农 业科技示范园建设、中央厨房、循环经济、百万羽蛋鸡标 准化养殖、生态农业观光产业园、渔业及旅游综合开发、 啤酒产业园、风景区花海观光园及附属设施建设等领 域,签约总额达36亿元。

年底前 合肥市电子健康卡全面接入医保移动支付

星报讯(张劲松 记者 马冰璐) 昨日,记者从合肥 市卫健委获悉,合肥市将分层推进,实现电子健康卡 (码)具备医保移动支付功能,更加方便患者就诊、报销, 提高医保结算服务便利性。据悉,10月底前,全市将完 成电子健康卡(码)平台的接口改造和各项功能开发、测 试,具备医保个人账户移动支付能力,预计今年年底前 将推广至各协议医疗结构。

值得一提的是,此次电子健康卡全面接入医保移 动支付具有三大功能:一是实现电子健康卡(码)医保个 人账户扫码结算。在现有医保业务经办系统 (实体卡 和电子社保卡校验)的基础上融合电子健康卡(码)。电 子健康卡(码)利用人社部电子社保卡管理平台进行电 子社保卡解码并获得社保卡卡号等实名信息,在人社部

电子社保卡的渠道商 (电子健康卡平台或第三方支付 平台) 验证授权后,由医保业务经办系统读取验证后的 实名信息,进而实现医保个人账户实时结算。

二是实现医保移动诊间支付。在电子健康卡(码) 实现医保个人账户扫码结算的基础上,利用电子健康卡 (码)逐步实现医保个人账户在协议医疗机构的诊间支 付,满足参保人员在协议医疗机构"零跑路"完成医保实

三是实现医保统筹基金移动支付。在电子健康 卡(码)完全实现医保个人账户的线上结算后,稳步推 进电子健康卡(码)具备医保统筹基金的支付能力,实 现参保人员在办理门诊特殊病和住院结算时"一站 式"线上结算。

() 图说

近年来,安徽省潜山市源潭镇深化 产学研合作模式,加大体育健康产业 发展力度,带动当地近300户农民发展 滑板、冲浪板等相关产业,每户年均创 收达5万元。图为10月12日,源潭镇 体育产业基地工作人员在展示新研发 的滑板。 □ 新华社发

安徽省2019年10月高职扩招 明日开始报名

星报讯(星级记者 汪婷婷) 昨日,记者从安徽省 教育招生考试院了解到,10月15日至10月20日,安 徽省2019年10月高职扩招开始报名,符合条件的考 生千万别错过了。此次扩招报名重点面向2019年退 役的军人,同时兼顾下岗失业人员、农民工和新型职业 农民等3类人群。2019年已录取的考生不能参加10 月高职扩招报名。参加10月扩招报名且被录取的考 生,将不能参加2020年普通高校招生统一考试报名。

记者了解到,报名分为网上报名和现场报名两个 阶段。考生须先登录"安徽政务服务网"(https:// www.ahzwfw.gov.cn/)进行用户注册,然后点击首页 "高职扩招"进入报名信息填报页面。报名流程详见省 考试院网站(www.ahzsks.cn)公告栏或安徽省教育招 生考试院微信公众号。现场报名时须进行身份证读取 确认和采像,经身份证确认和采像的考生报名方有效, 才能进行资格审核。其中,退役军人需提供退出现役 证原件及复印件。

高职扩招实行招生院校自主测试录取的模式。测 试采用"文化素质+职业技能或职业适应性"测试的方 式进行,按照考生毕业类别和省教育厅明确的免试政 策,各招生院校分别组织实施文化素质测试和职业适 应性测试(职业技能测试)。文化素质测试可作为合格 性测试;职业适应性测试(职业技能测试)可作为选拔

各招生院校根据招生计划、考生数和测试成绩等 因素自行确定分数线,严格按照公布的录取原则和招 生计划进行预录取,经招生院校领导组集体研究,按规 定的比例确定拟录取考生名单,并于12月1日前公布 考生成绩和预录取名单。考生成绩和预录取名单按照 标准库结构于12月5日前上传省考试院备案。

所有被预录取的考生须在12月10日~12日进行 录取确认。被多所院校预录取的考生只能选择一所院 校确认录取。一经确认,任何人不得更改。已被预录 取但未网上确认的考生将视为放弃录取资格。确认办 法将通过省考试院网站(www.ahzsks.cn)公告栏和安徽 省教育招生考试院微信公众号发布。

我省完成500余所小区 配套幼儿园治理

星报讯(星级记者 汪婷婷) 记者从省教育厅了 解到,日前,全国城镇小区配套幼儿园治理工作中期推 进电视电话会议后,我省也随即召开了电视电话会议, 安排部署贯彻落实工作。根据我省城镇小区配套幼儿 园治理工作进展情况,全省需要治理的967所小区配 套园基本完成治理的有535所,完成率为55%。其中, 合肥市和广德市完成情况较好。

记者了解到,小区配套园治理工作已经纳入了省 政府目标考核和市、县政府履行教育职责评价指标体 系。根据我省要求,各市县治理工作小组要充分发挥 统筹协调作用,加强工作协调和调度推动,及时精准掌 握工作进展情况,研判分析重点难点问题,拿出切实可 行举措,确保工作有序推进。此外,要守住稳定和时限 两条底线,既要锁定目标,倒排工期,点对点解决问题, 人靠事落实责任,逐园对账销号,确保年内任务全部完 成;也要坚持原则性和灵活性的统一,细致工作,因园 施策,妥善做好治理工作。